

广东体彩召开2025年媒体座谈会



文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

近日，广东省体育彩票中心举办2025年媒体座谈会。会上，广东体彩相关工作人员介绍了2025年重点工作，并向媒体发起倡议。多位媒体代表参加了本次座谈会，为广东体彩的良性发展建言献策。

在媒体座谈会上，广东体彩就2025年品牌宣传、责任彩票及游戏产品营销等重点工作进行了深入介绍，并向媒体发起倡议，期望携手成为公益公信的传播者、理性购彩的倡导者、品牌价值的诠释者，通过深度报道强化社会监督，普及健康购彩理念，以多元视角展现“公益体彩 乐善人生”的品牌内涵。

光明日报、中国体育报、中国青年报、中新社、人民网、南方日报、羊城晚报、南方杂志、南方都市报、南方农村报、南方网、广东体育频道、广州日报、信息时报和新快报等央媒、国家级媒体、省级媒体及广州市级媒体代表参加了本次座谈会。本次座谈会既是团结联合各级媒体力量推动体彩公益形象、社会责任和品牌价值更广泛地触达公众的动员，也是对提升广东体彩品牌宣传工作的深度问策。

有媒体代表建议，要充分发挥体彩实体店的窗口作用，加强实体店宣传建设，深化体育彩票与群众的链接，同时可围绕广东“百千万工程”及第十五届全运会举办契机策划专题特色活动，提升体彩品牌形象。

还有媒体代表表示，可借助全运会主题即开型体育彩票的推广，拓展大湾区文化传播渠道，提升体彩的社会影响力。

此外，可深入挖掘体彩在履行社会责任、助力绿美广东生态建设中的温情故事，进一步彰显体彩的人文关怀与公益价值。

在有的媒体代表看来，可以通过短视频、直播等形式打造体彩特色IP，深度链接青年群体，拓展品牌影响力。

与会媒体代表踊跃发言，出谋划策，为深入提升广东体彩品牌影响力提供了丰富的思路与建议，既有对现状的客观分析，也有对未来的深度思考，并纷纷表达了助力推动体育彩票公益事业发展的立场，充分体现了媒体的责任与担当。

2025年，是实现“十四五”规划的收官之年，是粤港澳大湾区举办第十五届全运会之年，也是推动广东体育彩票高质量发展和高水平安全的关键之年。广东体彩将秉持“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标，锐意进取、攻坚克难，奋力推进广东体育彩票高质量发展，持续携手各级媒体共同书写公益公信与品牌传播的新篇章，讲好体彩故事，传递体彩好声音。



打赌(上)

插图:采采

“又看这种剧?”男友阿强从厨房端出一盘水果，瞥了一眼小玲手机屏幕，忍不住摇头，“这种剧看多了，脑子会变笨的。”

“你懂什么?”小玲不服气地反驳，“这叫励志！人家女主角多努力，从一个小职员做到公司高管，多厉害！”

“厉害?”阿强嗤之以鼻，“这种剧情我都看腻了，无非就是主角光环加运气好，现实中哪有这么容易?”

“那你呢?”小玲话锋一转，语气带着几分挖苦，“你每天买彩票，不也是指望运气好中大奖吗？可你中过吗？还不是白送钱！”

阿强被戳中了痛处，脸色有些尴尬，但还是强撑着说：“买彩票怎么了？这叫希望！万一中了呢？”

“希望?”小玲冷笑一声，“你那点希望还不如我追剧呢！至少我看剧还能得到精神愉悦，你呢？除了浪费钱，还能得到什么？”

“你……”阿强一时语塞，气得直瞪眼。两人你一言我一语，火药味越来越浓，最后谁也不理谁，各自埋头做自己的事。

房间里，只有手机中传来短剧的背景音乐。小玲盯着手机屏幕，有些后悔刚才说的话。她知道阿强买彩票只是个小爱好，平时没花多少钱。另一边，阿强也冷静了下来。他知道小玲追剧是为了放松，自己刚才的嘲讽实属多余。

两人沉默了一会儿，阿强突然开口：“要不……咱们打个赌？”

轻信“彩票中奖秘籍”33万元打水漂

近期，一起涉及“彩票号码预测”的诈骗案件让杨先生(化名)付出了33万元的惨痛代价，同时也为骗子敲响了警钟。

这起诈骗案始于网络上的一则诱人视频。视频声称，购买某彩票中奖率高，买5期可中3期。杨先生了解后，非常心动，便关注了对方，并很快被对方以“专业预测，不中包赔”的承诺所吸引。

随后，杨先生在其诱导下，下载了一个线上购彩App。

最初，杨先生会收到由“高级数据分析师”提供的彩票号码，并凭借预测号码中的一张彩票，中了173元的小奖。这让他对预测服务的真实性深信不疑。

紧接着，对方又推出了“精准中奖群”，声称群里的资料中奖率惊人，但要完成一系列“新人募捐任务”。

前两次任务，杨先生顺利完成并获得了小额奖励。但在第三次任务中，杨先生充值了2500元后，只收到了水壶和空气炸锅。接着，对方又以“匹配任务”为由，继续诱导杨先生投入数万元。

在杨先生准备提现时，系统却提示“操作失败，账户被冻结”。对方于是要求他线下取现金，送达指定地点才能“解冻”。杨先生照做后，又被以“信誉分不足”为由，要求继续重复上述操作以补齐信誉分。

最终，杨先生意识到自己被骗，然而此时已损失33万元。

在这起案件中，对方的诈骗手法看似复杂，实则套路单一。在步步为营中利用沉没成本，不

断诱导受害人进行诈骗，最终进行收割。

具体而言，第一步，诱饵发布。通过社交平台发布虚假的高中奖率信息，吸引潜在受害者。

第二步，社群诱导。引导下载伪造的彩票App，将受害者拉入由骗子主导的“彩票交流群”，并自导自演营造现实中中奖氛围。

第三步，诱饵升级。初期给予小额中奖或返利，增强受害者信任。同时，以完成任务获取返利为由，诱导受害者投入大量资金。

第四步，持续诈骗。继续以操作失误等借口，阻止提现并引导受害者，通过“线下送钱”等方式充值解冻，从而骗取更多资金。

类似的诈骗案例还有很多，作案手法也几近相同。这起案件再次提醒我们，面对诱惑要保持清醒头脑，守护好自己的财产安全。

中国体育彩票提醒广大购彩者，彩票号码是随机产生的任何声称能够预测号码、拥有内部中奖消息、稳赚不赔的行为，都是诈骗分子的惯用手段。警惕各种来路不明的网络链接，不要随意下载所谓“线上购彩App”，它们不仅存在安全风险，还会窃取个人信息。

据了解，目前我国没有开通任何网络购彩平台，任何擅自利用网络售彩均属于违法行为。购买体育彩票请前往线下实体店，若如已经遭遇诈骗，请立即报警且保留相关证据，以便警方及时介入调查，最大限度地挽回损失。

(胡彦 广东体彩)

广东多地开展大乐透派奖培训

一年一度的体彩超级大乐透派奖活动如约而至。近日，为做好大乐透套餐票的上市推广以及实体店合规经营工作，珠海、梅州、汕尾、中山、揭阳等地的体彩中心陆续开展超级大乐透套餐票专题培训。

珠海 营造活动氛围优化购彩体验

近日，珠海体彩中心组织全市体彩代销者开展专题培训。此次培训旨在帮助代销者精准掌握派奖规则，提高乐透型游戏营销能力，增强责任彩票意识，为平稳有序地推进派奖活动筑牢坚实基础。

培训采取“线上+线下”相结合的模式，覆盖全市367家体彩实体店代销者及销售员。培训内容主要围绕大乐透派奖规则解读、营销推广分享、店面陈列展示和合规经营等方面。会上提到，派奖活动是提升体彩品牌形象与市场竞争力的重要契机，各位代销者要紧抓派奖契机，结合自身特色做好宣传，营造活动氛围，优化购彩体验。

为提升派奖活动实效，珠海体彩中心还为实体店制作了桌牌、红包、终端机包边等宣传物料，这些宣传品紧扣派奖主题，以醒目亮眼的设计风格，吸引往来市民的关注，将派奖活动信息精准传递给购彩者。

此外，本次培训特别强调了责任彩票理念。通过分析近期热点“AI预测开奖号码”“彩票代购风波”等典型案例，宣贯体育彩票销售人员合规管理要求“十禁止”“十不得”，引导代销者坚守合法合规售彩底线，推动珠海市体育彩票事业健康、稳定发展。

梅州 要求参训人员坚守责任彩票理念

近日，梅州体彩中心组织开展2025年超大乐透8.8亿元派奖活动暨合规销售管理

培训，近150位体彩专营店代销者参加培训。梅州体彩中心工作人员对2025年超大乐透8.8亿元派奖活动规则、市中心同步开展的大乐透赠票营销活动规则以及实体店活动物料布置等内容进行详细讲解，同时，对近期体彩实体店安全隐患排查整改情况进行宣贯，强调合规经营的重要性，要求参训人员坚守责任彩票理念。

梅州体彩中心主任在培训中详细剖析了近期利用彩票店“洗钱”、销售非法彩票、微信售彩及信用赊销等案例，强调全市体彩实体店代销者要依法合规经营，践行责任彩票理念，引导购彩者理性购彩。

汕尾 进一步提升业务能力和责任意识

近日，汕尾体彩中心分区域组织开展了系列培训活动，培训会内容丰富，重点围绕超大乐透派奖活动的规则、参与条件、宣传物料投放及营销技巧等关键内容进行了详细了解。培训主要覆盖城区、陆丰、海丰、陆河四地在售体彩实体店的从业人员。

在培训中，汕尾体彩中心负责人吴映清特别强调了安全生产的重要性。安全生产是体彩销售工作的基础，关系到代销者和购彩者的切身利益。培训要求所有体彩实体店严格落实消防安全、资金安全、人身安全等相关工作，确保消防设备完备、安全出口畅通，并加强对水电等基础设施的安全管理，杜绝安全隐患。

通过此次培训，汕尾体彩代销者对超大乐透派奖活动有了更深入的理解，进一步提升了业务能力和责任意识。下一步，汕尾

体彩也将以培训会为契机，持续加强责任彩票建设，确保彩票销售的合规性与安全性，为购彩者提供更加优质的服务，推动汕尾体彩事业的高质量发展。

中山 强调从业者要积极维护市场秩序

为进一步激发市场活力，提升大乐透在彩票市场的竞争力，近日，中山体彩中心组织开展了面向全市体彩从业者的多专题综合性培训，本次培训一共有635人参会。

培训会上，培训讲师深入分析当前彩票市场，并围绕中山市2025年第一期乐透派奖活动进行了全面介绍，结合中山市实际情况，给门店提供了切实可行的行动指南。

培训深入阐述了责任彩票理念与实践，强调体彩从业者要积极维护市场秩序。与此同时，培训还对各类事故的安全防范要点和逃生方法进行了细致说明，让从业人员深刻认识到安全防范的关键环节和应对策略，提升自救互救能力。

此次培训内容丰富、涵盖面广，旨在提升从业人员的专业素养、安全意识以及服务水平，为体彩事业在中山市的稳健发展筑牢基础。

揭阳 将做好新玩法的营销宣传

日前，揭阳体彩中心召开2025年乐透派奖十八周年营销活动培训会，本次培训覆盖了全市代销者和销售员。

培训会上，总局体彩中心认定讲师、专管员王雄辉详细介绍了2025年超大乐透派奖活动的背景、目标、规则和市中心配套活动嘉奖，并对派奖时间、奖级表、实体店奖励等内容进行了重点讲解。

此次培训还介绍了日常销售中存在的安全隐患及防范措施，结合实际案例分析，强调实体店代销者在日常销售中应始终保持高度的责任感，确保彩票销售的安全与合规。

通过本次培训，实体店代销者及销售员纷纷表示，将在今后的日常销售中，落实责任彩票销售，做好新玩法的营销宣传。

(胡彦 广东体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年4月10日

快乐8

第2025090期

本期投注总额:125090906元	
广东省投注额:11639986元(未计深圳市)	
中奖号码	
27	53
74	46
奖等	每注金额(元)
选中十	5000000
选中九	8000
选中八	800
选中七	80
选中六	5
选中五	3
选全不中	2
选中九九	300000
选中八九	2000
选中七九	200
选中六九	20
选中五九	5
选中四九	3
选中三九	2
选中二九	1
选中一九	1
选全不中	0

选中销售额:14836360元,非选中销售额:110254546元;

中奖总额:68787495.4元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,

弃奖奖金纳入彩票公益金。

累计金额:30000000元。

本期销售额:4215422元;本期中奖总额:3968417元;

奖金总额:11253920元。

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,

弃奖奖金纳入彩票公益金。

本期销售额:101014865.55元,下期共用奖金

累计金额:30000000元。

本期销售额:34178942.06元奖金滚入下期排列3奖池。

本期兑奖截止日期:2025年6月9日,逾期作弃奖处理。

3D

第2025090期

中奖号码		百位	十位	个位
		1	5	9
奖等	中奖注数(注)	单注中奖奖金(元)		
单选	3136	1040		
组选3	0	346		
组选6	3805	173		
1D	2570	10		
2D	178	104		
通选1	0	470		
通选2	15	21		
包选三全中	0	693		
包选三组中	0	173		
包选六全中	0	606		
包选六组中	30	86		
和数15	107	15		

本期销售额:4215422元;本期中奖总额:3968417元;